

我市举行“同心·光彩助学”捐赠活动

# 300余名贫困学子获资助

本报讯(记者杜培清 通讯员龚清华)25日,由市委统战部、市光彩事业促进会发起并具体承办的2016年“同心·光彩助学”行动捐赠活动在市会议中心举行。此次活动在各县市区同步开展,共有300余名学子接受资助,其中市直资助51名学子。

来自通山的贫困生吴志杰代表受

资助学生发言,他表示,将自立自强,发奋学习,用知识武装自己,用真情回报社会,用行动报效祖国,用实际行动把这份关爱传承下去。

市委统战部相关负责人介绍,近年来,我市加强部门协调配合,积极争取社会各界支持,合力打造“同心·助学”品牌,以光彩事业促进会企业

家捐助资金为依托,助贫困学生圆求学梦。

多年来,市光彩事业促进会积极开展助学、助困、助医、助行、助居、助教等活动,共投入4000多万元解决困难群众住房、出行、医疗、求学等问题,其中已无偿资助贫困学子2000余名,资助金额达1000余万元。

## 咸安资助百名贫困学子

本报讯(特约记者胡剑芳 通讯员沈昌槐)25日上午,咸安区举办金秋助学活动,该区百名贫困学子每人获赠3000元以上助学爱心款。

近年来,咸安社会各界爱心助学如雨后春笋涌现。区政协双百助学活动累计资助385名学生416万元,区总工会累计资助500名学生200余万元,

元,团区委希望工程累计募资963万元资助1200名学生,区妇联金凤工程每年资助贫困学生5万元,佛教学会每年资助65名学生20余万元。

## 通城发放14.4万助学金

本报讯(特约记者孔庆平)8月25日,由通城县委统战部、通城县工商联合会组织的2016年“同心·光彩助学”捐赠仪式在该县一中举行。来

自全县35家民营企业和个人向36名“寒门学子”现场捐赠14.4万元助学金。

受助学生表示,将把暂时的贫困

作为精神财富,把社会的关爱化作学习动力,学知识、长本领、强素质、增才干,在感恩回报中传递爱心火炬,在服务社会中实现人生价值。

## 奋战“金三”攀高峰

——记通城县国税局征管科科长杜海峰

□记者 原子 李思源 特约记者 王昌明 通讯员 汪蓉

杜海峰,通城县国税局征管科科长。8月12日,记者采访他时,6次被电话打断,都是办税员向他咨询“金三”里关于办税事项上的操作问题,他抱歉地对记者说:“实在是不好意思,现在是‘金三’单轨上线运行的初期,因新、旧系统更换,办税员们在操作上一遇到不懂的问题就会向我咨询。”

### 勤学苦练,把特长发挥到工作中

1999年,19岁的杜海峰从湖北省税务学校毕业后通过公开招录考进通城县国税局。工作后为了继续深造学习,杜海峰考入武汉大学计算专业与技术学院进修,2002年毕业后再回到通城县国税局上班。

当时,由于县局的信息中心紧缺人才,杜海峰被抽调到信息中心工作,刚参加工作不久,杜海峰只懂一些计算机理论知识,对于金税工程、服务器管理等实际工作茫然无措,有点摸不到门路。

对此,勤奋好学的杜海峰并没有气馁。从那时候开始,他用心收集整理省、市局内部印发的书籍、资料,从最基础的学起,充分利用自己在大学里学到的计算机理论知识,结合实践,碰到不懂的问题就虚心向有经验的同事请教,或是求助于网络,直到把问题弄清楚为止。

通过几年的刻苦学习,他由最初的一名计算机“菜鸟”成长成别人眼中的“计算机能手”。2004年,在省局举办的计算机网络能手竞赛中,杜海峰从一百多名全省各县市的参赛精英中脱颖而出,取得第二名的好成绩。

### 勇担重任,把热情传递到团队中

由于工作成绩突出,2012年9月,杜海峰被任命为县局征管科科长。刚到征管科不久,市局营业税改增值税试点就在通城县展开,按照县局“营改增”工作的具体分工,杜海峰本来只需当“配角”,而他却主动当起了“主角”。由于“营改增”纳税人对国税增值税的管理方式和发票使用存在很多不适应,身为征管科科长的杜海峰,主动为“营改增”纳税人提供政策咨询服务,并为全县16户使用网络发票“营改增”纳税人提供上门服务,一户一户为他们安装软件,手把手辅导应用,确保每一户都能正确使用新的发票系统。

2015年6月,纳税人刘先生在通城

办税服务大厅代开了一张3万元的发票,过了一个月后,刘先生又拿着这张3万元的发票来到服务大厅请求帮其退票,他解释说:“由于卖出去的货物被对方退回了,希望你们能帮我把这张发票退了。”

当时办税大厅的工作人员没有遇到过这样的问题,于是他们联系到杜海峰,询问这种情况该如何处理。“开出去的发票,钱已经到了国库,退票的程序非常复杂,需要经过层层审批。”虽然以前从来没有办理过这种业务,但是杜海峰考虑到这笔税额较大,还是答应帮刘先生退票。为此,他仔细翻阅《税收征管规范1.0》上的内容,根据书上面的规定和依据,让纳税人提供相关的资料,并积极和银行联系,半个月之内,帮刘先生退回了税款。

在征管科的这四年,杜海峰一步一个脚印,默默地在自己的岗位上散发着自己的光和热。2012年由杜海峰牵头开展的“国地税合作”重点工作被省局评为全省优秀项目;2013年由他牵头开展的“行业税收专业化管理”工作被评为全市精品项目;2015年他组织的“委托代征‘一税两费’”试点工作被评为全省优秀项目并在全省范围内推广。

### 身先士卒,把真情融入到群众中

2016年2月,通城县国税局成立“金税三期工程推广工作办公室”,该项目主要由杜海峰来牵头负责。刚开始,面对着上万条数据需要清理,他号召局里的一批业务骨干成立了一个清理专班,并制定专门的清理计划,安排一部分人进行实地检查,另一部分人到电脑上录入数据,

麻塘风湿病医院院长镇水清

### 获“双百助学”活动先进个人

本报讯(通讯员镇治)8月25日上午,在咸安区政协“双百助学”活动表彰大会上,咸宁麻塘风湿病医院镇水清院长荣获咸安区政协“双百助学”活动先进个人。

镇水清作为一名政协委员、医院院长,在不断致力做强做大百年专科品牌的同时,不忘回报社会,资助贫困学子圆梦。从2007年至今,他一直坚持参加区政协的“双百助学”活动和区团委的“希望工程助学圆梦”活动。近十年来,他先后资助了22位贫困学生,共计捐资25万余元。

咸宁新闻网



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

用最高效的方法在4月份完成了全部的数据清理。

到了7月份,金税三期正式开始双轨运行,工作量急剧加大,为了确保“金三”双轨运行的平稳顺畅,杜海峰带领单位的一群业务骨干开始连续加班,在这一期间里,他们所做的主要工作是把白天在旧系统CTAIS中办理的业务数据,晚上全部要录入到新系统里面来。那段时间杜海峰几乎没有回家吃过饭,都是在单位吃盒饭解决,每次到点了打电话回家,家里就知道他今天又不回去吃饭了,有一次他9岁的女儿接电话,杜海峰还没说话,女儿就说“爸爸,我知道,今天你又不回来吃饭,byebye”,女儿挂掉电话,令他这个做爸爸的尴尬不已。

7月21日,全省统一对金税三期系统单轨运行环境开展人海压力测试,通城县国税局有55个人应考,杜海峰负责组织应考人员训练,并在4天时间内完成了所有的准备工作,最后全体人员操作水平达到要求,顺利通过测试。

7月26日,省局领导到通城督导了解双轨运行的情况时,28项指标全部落实到位,得到省局领导的认可。

